

2024年10月健康童乐园项目月报

一.项目整体进展

(一) 项目总体情况

1. 0-3 项目进展总述:

2024年10月,健康童乐园项目(0-3版)仍在执行中的几个项目点进展顺利,项目持续通过线上课程递送和线下项目活动两方面对项目家庭提供持续性支持,总计【2667】人次家长和儿童从中受益。

各项目市/县累计组织志愿者【84】人次,开展了【39】次常规社区活动,影响受益家长和儿童【718】人次;开展了【343】次入户走访活动,为受益家庭使用物资、使用小程序等提供督导和支持。各项目市/县继续推动项目家庭养育人认识和使用项目小程序“童乐园云课堂”,课程学习、积分兑换、问卷填写、发布动态、点赞5项功能总使用量达【1949】人次。

同时第三期项目共发放【500】套项目物资。

2. 3-6 项目进展总述:

2024年10月11日,【筑健康,赢未来】促进儿童全面健康,推动人口高质量发展“健康童乐园”第1000所幼儿园落成仪式在贵州省贵阳市举行。由于本次活动需要,在采购方面也提前完成一套物资和课程服务包的采购,用于在活动中展示一间完整的健康教室。活动结束后,根据本次样板间的展示效果,我方收集了资方的反馈建议,并针对性地对物资细节做了调整和优化。

(二) 主要项目活动进展

1. 0-3 项目活动进展:

(1) 项目小程序运营情况

10月,项目小程序“童乐园云课堂”共有【757】人次签到;家庭发布动态【271】次;家长交流内容相互点赞【44】次;各受益家庭养育人填写提交问卷【518】份,课程总观看量达【1112】人次,受益家庭在玩具银行兑换玩具【4】件。

2. 项目入户走访、督导和培训

10月，各地项目执行人员到项目家庭进行探访、督导【343】次。各村/社区负责人、志愿者通过实地走访及时发现了物资使用过程中的风险行为、养育过程中的不恰当回应等问题，并为家长提供指导，鼓励家长更充分利用项目提供的资源，让家庭亲子小乐园和家的有效陪伴共同构成更好的儿童早期发展环境，给孩子一个健康、快乐的童年。

探访督导为项目执行人员与受益家庭提供了深入交流的机会，提升了执行人员对受益家庭使用项目物资的情况、孩子的成长状态的了解程度。

3. 项目社区活动

10月，各项目村/社区共开展了【39】次月度集体活动。

(1) 早期能力发展活动

为促进儿童早期发展，英德市的望埠镇举办了一场创意美术活动。活动内容是，由老师将空白的图案纸分发给每个家庭，在家长的带领下孩子们自由创作出美味的饮料。孩子们发挥自己的想象，添加了自己喜欢的元素进去，每个人的饮料里都多姿多彩。本次活动挥发了孩子们的想象力，以及促进了亲子之间的美好发展，是一次很有趣的活动。



孩子们正在激情创作饮料杯

(2) 其他活动

在老师的指引下，榕江县古州镇的孩子们体验了一场有趣的涂鸦活动，每个孩子都非常有想象力，涂鸦出自己想要的图案，比如花朵、城堡、飞机等。他们看到自己的涂鸦作品时，会感到非常自豪和满足。通过本次活动让儿童获得自我满足和成就感，帮助他们建立和发展自信，同时也有助于培养他们的观察力、注意力、识记等心理能力和创造力。



榕江县的孩子们正在快乐地涂鸦

4. 项目物资发放情况

自9月起第三期项目陆续执行，10月共运输【500】套项目物资至海南东方和新疆喀什，其中新疆喀什完成物资发放，海南东方仍在陆续发放中。



物资运输过程

(1) 3-6 项目活动进展:

10月11日，【筑健康，赢未来】促进儿童全面健康，推动人口高质量发展“健康童乐园”第1000所幼儿园落成仪式在贵州省贵阳市举行。下午，嘉宾一行人前往贵州省龙里县巴江幼儿园进行回访。与幼儿园的孩子一起玩游戏并体验已配备齐全物资的健康童乐园（幼儿园版）活动室。现场，孩子们的欢声笑语源源不断。

“健康童乐园”项目旨在为家庭/幼儿园中的0-6岁儿童，打造一个提高儿童身心健康水平的乐园，同时项目为家长与老师提供养、教育课程并指导其使用，让儿童在玩乐中健康成长。



二.项目精彩故事及图片、视频

在一个温暖的秋日午后，榕江县忠诚镇的儿童之家迎来了一个特别的活动。孩子们在工作人员的组织下，聚集在儿童之家，开始了一场轻松而有趣的阅读时光。每个孩子都挑选了自己喜欢的图书，沉浸在故事的世界里。阅读结束后，孩子们依依不舍地告别了书本，但更令人兴奋的是，他们被分组安排到各自的家庭去玩耍。

在各个家庭中，孩子们尽情地玩耍，欢笑声此起彼伏。他们一起做游戏、分享零食，和童乐园空间角的玩具互动，整个下午充满了欢乐与活力。每个孩子都沉浸在这种自由、快乐的氛围中，享受着彼此的陪伴。

活动结束后，孩子们恋恋不舍地道别，纷纷表示期待下一次的相聚。家长们也对这种形式的活动给予了极高的评价，认为它不仅让孩子们学到了知识，还提供了社交和玩耍的机会。大家一致期待下次能够邀请更多的孩子参与，让更多家庭感受到这样的温馨与快乐。

